
i~' :;"J}" 
'- ...... 

" . 
',::::j~~,.: -;-, I 

'" 
. 

11J~ 1 9 fI . 256Fi'VI 

d Q 

bliHlbti'll! 

mlJv1 ~l'un,nU~n~n6nl,)~~Vl'r~1:::'U€l~ 1~~1 btJ'Un11~~WlllJ f1'11'tJ1:::b:W'UA,U.Hi11lJbb(;1::: 

mllJ1tJ~'l~1'Ufl11~lbihNl'W'IJ€l'l~l,rn,n'U Pim~n5fl1 ~~'l'V!lVl1~'Jf),1 ~l'Ufl1,)btJVl bt.JtJimJ(;161151,)ru~ (OIT)
" 

tJ':l~lilltJ'l'lJtJ';i~lJ1ru 'W,fII ,\v<tbct 

'" a Q1Jm'VI5)51<H 

~lUn'l1'UPim~n6fl1)'<\J'l'V!1\1l';i:::'U €l.:J 1~~1 btJ'Wfl1':l~1';il'<\JA11lJ';'lVj€l1'<\J bbG'1~mllJt.Jn~'W~€l 
" 

n1,)~lbtJ'l.Nl'L!l'U.fI1'W';illJ th~~ltJ'l'U'lh:::lJlru Vj ,1"1 ,\v<t'bct lVlCJ l~ij fl1';i~l'Jl'<\JbbG'1:::tJj~ ~'Ut:.Jm~CJ'lJ~€lmb~l 

r 
tHlVv~' 
~ 

('Ul'l611J61~\9Ijl ~\J'Vl1l(}).J"t..l bVl'IJl fl!;1), , 
,rfll'IJlnlj~n~lil'Wl~fllj 

(l / 
~ 



สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ และความผูกพันต่อการดำเนินงานในภาพรวม 
สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดระนอง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

…………………………………………….. 
 

จำนวนผู้ตอบแบบสอบถามจำนวน   97  คน    

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป      
1.1 เพศ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ผู้ตอบแบบสำรวจส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  71 คน ร้อยละ 73.2 และเพศชาย  26 คน ร้อยละ 26.8 

 
1.2 อายุ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจมากสุดเป็นช่วงระหว่าง 31 – 40 ปี จำนวน 43 คน ร้อยละ 44.3  ,             
อายุ 41 – 50 ปี  จำนวน 21 คน ร้อยละ 21.6 ,อายุ 50 ปีขึ้นไป จำนวน 19 คน ร้อยละ 19.6                 
และอายุ 21 – 30 ปี จำนวน 14 คน ร้อยละ 14.4  ตามลำดับ 

 



 1.3 ระดับการศึกษา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ผู้ตอบแบบสำรวจมากสุดระดับการศึกษาปริญญาตรี  จำนวน 62 คน  ร้อยละ 63.9 ,                   
สูงกว่าปริญญาตรี จำนวน 34 คน  ร้อยละ 35.1  และต่ำกว่าปริญญาตรี จำนวน 1 คน ร้อยละ 1 

 
 1.4 ประเภทของผู้ตอบแบบสำรวจ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจส่วนใหญ่เป็นผู้รับบริการ  จำนวน 61 คน  ร้อยละ 62.9 และเป็นผู้มีส่วนได้             
ส่วนเสีย จำนวน 36 คน  ร้อยละ 37.1 

 
 
 
 
 
 



 1.4 บทบาทผู้ตอบแบบสำรวจ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจเป็นครูและบุคลากรทางการศึกษา จำนวน 76 คน ร้อยละ 78.4 , หน่วยงาน
การศึกษา/สถานศึกษา จำนวน 14 คน ร้อยละ 14.4 และหน่วยงานอื่นในจังหวัดระนอง /กศจ. 
จำนวน 7 คน  ร้อยละ 7.2 ตามลำดับ 

 
 1.5 กลุ่มงานท่ีเข้ารับบริการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจเข้ารับการบริการกลุ่มบริหารงานบุคคล จำนวน 26 คน ร้อยละ 26.8 ,กลุ่มลูกเสือ
ยุวกาชาด และกิจการนักเรียน  จำนวน 23 คน ร้อยละ 23.7 ,กลุ่มพัฒนาการศึกษา จำนวน 22 คน 
ร้อยละ 22.7 ,กลุ่มนิเทศ ติดตามและประเมินผล จำนวน 9 คน ร้อยละ 9.3 , กลุ่มนโยบายและแผน
จำนวน  8 คน ร้อยละ 8.2 , กลุ่มส่งเสริมการศึกษาเอกชน จำนวน 2 คน ร้อยละ 2.1 ตามลำดับ 

 
 
 
 



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจการดำเนินการด้านต่างๆ 

2.1  ความพึงพอใจต่อกระบวนการ/ขัน้ตอนการดำเนินการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ผู้ตอบแบบสำรวจมีความพึงพอใจต่อกระบวนการหรือขั้นตอนการดำเนินการอยู่ในระดับมากในทุกข้อ 

2.2  ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีผู้ดำเนินการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจมีความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีผู้ดำเนินการอยู่ในระดับมากในทุกข้อ 

2.3  ความพึงพอใจต่อส่ิงอำนวยความสะดวก 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจมีความพึงพอใจต่อส่ิงอำนวยความสะดวกอยู่ในระดับมากในทุกข้อ 
 



2.4  ความพึงพอใจต่อคุณภาพของการดำเนินการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ตอบแบบสำรวจมีความพึงพอใจต่อส่ิงอำนวยความสะดวกอยู่ในระดับมากในทุกข้อ 
 

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ผู้ตอบแบบสำรวจมีข้อเสนอแนะ ได้แก่ 

 1.ควรเพิ่มเติมเรื่องการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร 
 2.สถานท่ีแคบไปหน่อย 
 3.เจ้าหน้าท่ี ให้บริการอย่างเป็นมิตร และให้ความสะดวกในการบริการอย่างดีเย่ียม 
 4.รักษาคุณภาพต่อไป 
 5.One stop service 
 
 
      ลงช่ือ...................................................ผู้รายงาน 
           (นางสาวสุพิตรา  จันทร์วัฒนเดชากุล) 
 
 
 




